®-4172 / 30.07.2021r

From: MapuHoBa, CeBeTnaHa 4.

Sent: Friday, July 30, 2021 11:45 AM

To: commercial

Subject: FW: lMNokaHa 3a na3apHa KOHCynTauus

nasapHa KoHcynTauma Ned7225

From: NweHko HaTtanba AnekceeBHa [mailto:n_ischenko@turboatom.com.ua]
Sent: Thursday, July 29, 2021 11:41 AM

To: MapuHoBa, CeeTnaHa 4.

Subject: Re: MNokaHa 3a NazapHa KOHCyNTauus

[obpbiin aeHb, CBeTNaHa, 3BUHUTE, HO TONIbKO CEeroAHA 3ameTuna, 4to y Bac onucka B TexHuuyeckom

cneundurKkaumnm:
BnoK cTonopHo-peryaupyowmnx knanaHos (CPK) — yept.Ne b-755-30 CE
Mosunumna no
O603HaueHne/ EaMHmLa
o b- -
HaumeHosaHue nsmepeHis Konnuectso | yepTt.Ne B-755-30 CB
TexHUYecKne XxapaKTepucTMku
(6n0k CPK)
C-755-30-22
Maney, M-475-30-00-40 LWT. 4 67
M-475-30-00-40
MpyXKnHa C-755-30-22 LWT. 4 22

B AOKYMeHTax, KoTopble Mbl FOTOBUM , A BHECNA NPaBKK caeaylowmm obpasom:

HaumenoBa | Haumenona Texnuyeckoe onucanue
— O0o3navenune/ O0o3nayenue
o AO "Typo6oaTom"
BB | el o |#A2C Kosnonyii” AO
Kosronyit EAJ «Typ6oaTom»
EAJT «Typboarom»
Mexanu3m o0paTHoii cBsizu — 4epT.Ne b 515-26 CB2D
3 Cermentsl | Koibio C-365-47-151 C-365-47-151
4 Karymka Ponuk M-515-46-30 M-515-46-30

Baok cronopHo -peryaupyromux kjiananos (CPK) — yeprt

Ne B-535-10 CB2J

1 MydTta

Mydra

C-515-10-15

C-515-10-15

Baoxk cronopHo -peryaupyromux kjiananos (CPK) — uyept.Ne b-755-30 Cb2



mailto:n_ischenko@turboatom.com.ua

1 |IManen [Manern C-755-30-22 M-475-30-00-40

2 |IpyxuHa [Ipyxuna M-475-30-00-40 |C-755-30-22

Baok cronopHo -perynupyromux kiananoB (CPK) — yept.Ne b-535-30 CB2D

1 |[IIpyxuna [Ipyxuna (C-535-30-59 (C-535-30-59

2 |Ilanen ITanen M-535-30-33 M-535-30-33

3eneHbim LLBETOM OKpacwuia npaBKw.

C yBarkeHnem, HatanbA.
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